

Tisková zpráva 16. 10. 2024

PBS GROUP ÚSPĚŠNĚ PROVĚŘENA PRO USA A ZÁPAD. NADÁLE POD ÚTOKY KVŮLI UKRAJINĚ.

PBS Group a její akcionář prošli důkladnou prověrkou kvůli spolupráci s Lockheed Martin s kladným výsledkem.

Navzdory intenzivním mediálním a kybernetickým útokům si zachovává pevný postoj a pokračuje v rozvoji včetně podpory ukrajinské obrany.

Během uplynulých 4 měsíců prošla společnost PBS GROUP a její vlastník William Didden důkladným prověřováním americkou stranou (Security Clearance), které zahrnovalo posouzení serióznosti, technických schopností a dodržování pravidel souvisejících s mezinárodními obchodními sankcemi a to kvůli zapojení do programů Lockheed Martin.

Tento proces byl dokončen pozitivně, a tedy realizace smlouvy dostala zelenou ve formě Contract Award od americké vlády a zahájila se realizace. Je všeobecně známo, jak citlivě vnímají USA rizika kolem svých strategických zájmů, když zde jde o součást důležitého programu kolem F-35. To je zvláště důležité pro PBS GROUP a jejího majitele, kteří již druhý rok čelí pomlouvačným útokům ruských vlivových agentur.

Nyní začíná realizační fáze projektu, který zahrnuje využití špičkových technologií, jako je 3D tisk a pokročilé tepelné zpracování a další. Cílem je technologický rozvoj a vývoj v PBS pro potřeby Lockheed Martin a USA obecně. Tato spolupráce zásadně posiluje pozici PBS GROUP na globálním trhu a přispívá k rozvoji českého průmyslu celkově.

Kromě strategické spolupráce s Lockheed Martin a dalšími jsme dlouhodobě klíčovým partnerem Ukrajiny v oblasti dodávek leteckých motorů pro obranný průmysl. Společnost tímto pokračuje ve své misi rozvíjet obranný průmysl NATO a jeho spojenců.

V důsledku svého strategického významu včetně podpory Ukrajiny se PBS GROUP stala terčem intenzivních kybernetických a mediálních útoků, zvláště silný byl IT útok z minulého týdne, který měl odstavit výrobu.

Navzdory těmto snahám destabilizovat společnost a její aktivity se podařilo ochránit výrobu a zachovat plný provoz. Společnost požádala o spolupráci zpravodajské služby, NUKIB a další specializované organizace ČR pro zajištění maximální bezpečnosti svých systémů. Očekáváme, že po tomto neúspěchu sáhne útočník k mediálním akcím postaveným na falešném tvrzení o reálnosti dat údajně z PBS

Ve spolupráci s ukrajinskou společností Ivchenko Progress PBS společně vyvinula nový typ silného proudového motoru AI-PBS-350 pro bezpilotní letouny, které jsou zásadní pro moderní vojenské operace. Dodávky motorů výrazně zlepšují schopnosti ukrajinské armády operovat s moderními bezpilotními systémy. Podpora Ukrajiny je pro PBS GROUP jednou z priorit

„Spolupráce s Ukrajinou a aktivní zapojení do dodávek proudových motorů přinesla PBS GROUP také určitě nepříjemnosti, včetně kybernetických a mediálních útoků, společnost pevně stojí za rozhodnutím svého vlastníka W Didena pomáhat Ukrajině. Tyto útoky jsou vnímány jako pokusy o destabilizaci

podnikání a narušení významného partnerství. Dokážeme se těmto útokům bránit a pokračujeme ve své misi,” říká výkonný ředitel PBS GROUP Pavel Čechal.

V roce 2025 plánujeme výrazně navýšit výrobní kapacity jak v České republice, tak také v našich zahraničních pobočkách v USA a Indii. Odhadujeme, že nárůst výroby proudových motorů bude mezi roky 2023 a 2024 téměř 300 %. I tímto potvrzujeme naši pozici silného hráče na poli obranných technologií a plánujeme i nadále podporovat své partnery, včetně Ukrajiny nebo Izraele prostřednictvím inovativních a spolehlivých technologických řešení.

O PBS GROUP

Strategická česká společnost PBS Group má v oblasti leteckého a strojírenského průmyslu dlouholetou tradici. Výrobky nacházejí uplatnění v různých průmyslových a obranných aplikacích a společnost musí rozšiřovat kapacity, aby nasytila enormní poptávku na všech trzích, v r 2025 očekává tržby 2,8 miliard CZK. Společnost se v posledních letech stále více angažuje v odborných mezinárodních technických a vývojových projektech a rozšiřuje své portfolio o další inovativní technologie.

Kontakt pro média:

MgA. Monika Hrubalová, Marketing Director

T: +420 234 094 437 | M: 734 672 683

E: hrubalova@pbs-group.cz

www.pbsgroup.cz